

ATA DA REUNIÃO DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE DO CURSO DE GEOGRAFIA

1 Aos três dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois, às 17 horas, reuniram-
2 se na sala B-I-04 os integrantes do Colegiado de Curso de Geografia em reunião
3 ordinária. Professores presentes: Cássia, Maria Aparecida, Fabio e Vicente. 1:
4 **Aprovação da ata da reunião passada.** Aprovado por unanimidade. 2. **Deliberação**
5 **sobre disciplinas práticas.** Profa. Cássia destacou o problema das disciplinas práticas,
6 código GE5, que não foram oferecidas durante o período ERE. Informando que,
7 juntamente com o prof. Wagner, participaram de duas reuniões com a equipe da
8 PROGRAD. Neste sentido, estas disciplinas se enquadram em quatro situações
9 distintas: 1) Disciplinas Teóricas que foram ofertadas sem as práticas; 2) Disciplinas
10 Teóricas que foram ofertadas em um período e a prática em outro; 3) Disciplinas
11 Teóricas que foram ofertadas juntamente com as práticas, mas essas seguem abertas no
12 SIGA; 4) Disciplinas Teóricas e práticas ofertadas juntas e ambas seguem abertas no
13 SIGA. Profa. Cássia repassa a informação da PROGRAD de que não se pode alterar
14 nada no caso dos alunos que já foram aprovados em função do funcionamento do SIGA.
15 Após esses apontamentos os professores presentes sugeriram diferentes formas de
16 oferta destas disciplinas, tais como: curso intensivo, concentrar as atividades em uma
17 semana de atividades práticas; os alunos deveriam fazer as aulas práticas junto aos
18 demais alunos agora no modelo presencial. A profa. Cássia ressalta que para os alunos
19 fazerem somente a prática agora geraria um problema como horário, aqueles que
20 querem ou não fazer, que os alunos não podem se matricular apenas na parte prática
21 da disciplina, o que acarretaria uma situação difícil para os professores controlarem
22 quem são os alunos que já fizeram a parte prática e os que não fizeram. Em função
23 disso, a coordenação de curso sugere que as sete disciplinas em questão sejam
24 ofertadas na sua integralidade, mas com a proposta de serem desenvolvidas
25 principalmente as atividades práticas, incluindo atividades de campo, palestras, cursos
26 etc. Esta sugestão foi acatada pelos presentes. Assim, às 18 horas, a Profa. Cássia de
27 Castro Martins Ferreira deu por encerrada a reunião e eu, Profa. Cássia de Castro
28 Martins Ferreira, lavro a presente ata que após ser lida e aprovada será assinada por
29 todos.

Cássia de Castro Martins Ferreira, ~~Profa~~ PS Prof.
Fabio Sanchez Maria Aparecida de Almeida